



В Увинском районе директору школы по ходатайству следователя назначен судебный штраф за злоупотребление должностными полномочиями



Собранные Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для назначения судебного штрафа 48-летнему директору одной из школ Увинского района, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено следствием и судом, директор одной из школ Увинского района на протяжении двух лет заключал договоры на оказание услуг по расчистке снега и льда кровли здания школы. Данные работы по его указанию выполняли работники школы, которые полагали, что действуют в рамках своих трудовых обязанностей. Денежные средства, предусмотренные договором по оказанию услуг, директор школы частично выдавал работникам, а остальную сумму присваивал.

В ходе следствия произведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проведены необходимые экспертизы. Вину в совершении инкриминируемого ему преступления директор



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

школы признал в полном объеме. Уголовное дело направлено в суд с ходатайством о назначении ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Решением суда ходатайство следователя Увинского межрайонного следственного отдела о прекращении уголовного дела в отношении директора школы на основании статьи 25.1 УПК РФ удовлетворено. Ему назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тыс. рублей.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1378628>